



Compañías. Marcas. Exportadores. Biotecnología

Uniq Cosmetic

Uniq Cosmeticis es líder en la producción de productos cosméticos para grandes minoristas bajo los proyectos de marcas privadas.





Uniq Cosmetic

Uniq Cosmeticis es líder en la producción de productos cosméticos para grandes minoristas bajo los proyectos de marcas privadas.

La empresa produce marcas propias muy conocidas de cosméticos infantiles 0+ (desde los primeros días de vida), cosméticos para adultos (cuidado del cuerpo y del cabello), así como productos químicos ecológicos para el hogar. El equipo de Uniq Cosmetic se formó originalmente como una empresa conjunta con un importante fabricante alemán de cosméticos. La experiencia de producción, los requisitos y normas europeas, reglas y procedimientos se mantuvieron incluso después de que el accionista alemán decidiera abandonar Rusia. Desde 2004, Uniq Cosmetic ha acumulado competencia en materia de producción y sigue siendo uno de los líderes de la Federación de Rusia en la producción y distribución de bienes esenciales, así como un socio fiable - la mayoría de los contratos duran décadas.

La compañía tiene más de



Y también las patentes y los diseños industriales registrados

Productos

Los grupos de productos incluyen: champús, acondicionadores, aerosoles, mascarillas para el cabello, geles de ducha, espumas de baño, lociones corporales, cremas faciales, cremas para manos, cremas para pies, lociones y bálsamos para después del afeitado, productos para el cuidado íntimo, cremas para pañales, protectores solares, productos químicos domésticos ecológicos. Uniq Cosmetic tiene más de 60 marcas comerciales, patentes, conocimientos técnicos, diseños industriales registrados. La lista de productos de la empresa incluye marcas como: AQA baby, AQA DERMIKA, AQA kids, Baby Balance, Fliptopia baby, Clario, Capi Cure Professional, Rilana Salon Home, HANBOK, GRÜNWELT. Los productos, producidos gracias a la combinación de una capacidad de producción única para Rusia y la calidad europea, reciben regularmente altas calificaciones y premios de la comunidad de expertos y tienen una gran demanda entre la población. Toda la producción de la empresa tiene el certificado GMP.

Marcas de la compañía



La producción de la compañía

En 2018, en la región de Moscú, la empresa construyó una nueva planta de alta tecnología - Centro de Producción y Logística de Cosméticos- la más grande de Rusia y de la Comunidad de Estados Independientes, una planta de clase mundial especializada en la producción de productos cosméticos de alta calidad, que está equipada con equipos modernos y un sistema de estricto control de calidad de los productos.



Clientes y socios

Hoy en día, entre los clientes habituales de la empresa se encuentran las mayores redes rusas de venta al por menor y de distribución que operan tanto en Rusia como en los países de la Comunidad de Estados Independientes.



La empresa exporta a

8 países



Exportación

Los productos de Uniq Cosmetic se suministran tanto en Rusia como en el extranjero. Desde 2013, la exportación de productos se realiza a varios países de la Comunidad de Estados Independientes. Al mismo tiempo, en 2019 la línea de productos AQA baby fue notificada a la Unión Europea. En 2020 se notificaron las marcas Baby Balance y AQA Dermika. En total, los productos de la empresa se entregan a ocho países.

Exposiciones y premios

La empresa participa anualmente en eventos temáticos de exposiciones locales y extranjeras. Desde 2013 los productos de Uniq Cosmetic han ganado repetidamente la nominación My Cosmetics en la exposición internacional InterCHARM. En marzo de 2020, los productos químicos para el hogar de la empresa fueron premiados con medallas de oro en el concurso del Loto de Cristal en la exposición anual InterCHARM, que se celebra en Moscú.



Información de contacto



Rusia, Moscú, 163A, Dmitrovskoe shosse, Edificio 2

**** +7 495 744-72-72

info@uniq-cosmetic.ru

(i) aqababy





El proyecto "Hecho en Rusia" es una plataforma de comercio y medios digitales. Incluye la agencia de información comercial "Made in Russia" en 12 idiomas, así como una casa de comercio digital que vende y promueve bienes y servicios en el extranjero. Las empresas registradas en la plataforma tienen derecho a usar el logo del proyecto Made in Russia, acceso al programa de lealtad, servicios e instalaciones

